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Σε λίγες ημέρες περιμένουμε το Άγιο Πάσχα και σε κάθε σπίτι,

  

ειδικά όπου υπάρχουνε μικρά παιδιά, τα σοκολατένια αυγά θα έχουνε

  

την τιμητικη τους. Δυστυχώς πολλοί ιδιοκτήτες σκύλων δεν γνωρίζουν

  

τους κινδυνους από την κατανάλωση σοκολάτας από τους σκύλους.

      

  

Μια νέα έρευνα αποκάλυψε ότι πάνω από το 57% των κατοικίδιων

  

σκύλων έχουν καταναλώσει σοκολάτα και πάνω από το 10% αυτών έχει

  

νοσήσει. Από αυτά δυστυχώς το 8% έχει πεθάνει και το 25% χρειάστηκε
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επείγουσα κτηνιατρική βοήθεια. Περισσότεροι από το 39% των ιδιοκτη-

  

των έδωσαν εν αγνοία του κινδύνου οι ίδιοι σοκολάτα για απόλαυση

  

στους σκύλους τους, ενώ το 61% των σκύλων είχανε εύκολη πρόσβαση.

  

Τα στοιχεία αυτά προέρχονται από μια έρευνα που έγινε αρχές Μαρτίου

  

2012 από την DOGS TRUST.

  

Ως γενικός κανόνας εκτιμάται ότι μόνο 50 γραμμάρια σοκολάτας

  

είναι αρκετή για να σκοτώσει ένα μικρό σκυλί βάρους 2,5 κιλών και

  

400 γραμμάρια αρκετή να σκοτώσει σκύλο βάρους 25 κιλών.

  

Τι κάνει όμως την σοκολάτα ένα φονικό όπλο; Βασικά είναι μια ουσία,

  

η θεοβρωμινη, η οποία είναι εξαιρετικά τοξική για τον σκύλο. Η τοξική

  

δόση ποικίλλει ανάλογα με το μέγεθος του σκύλου και την περιεκτικότητα

  

σε κακάο της σοκολάτας.
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Έτσι λοιπόν αυτό το Πάσχα ας κρατήσουμε τους εξής κανόνες.

  

- Κρατήστε κρυμμένη και μακριά από τον σκύλο σας την σοκολάτα.

  

- Ενημερώστε τα μέλη της οικογένεια σας για τους κινδύνους.

  

- Μην δώσετε ποτέ στον σκύλο σας σοκολάτα για ανθρώπινη κατα-

  

ναλωση .

  

- Αν το αυγό σας λείπει και υποψιάζεστε ότι ένοχος είναι ο σκύλος

  

σας επικοινωνήστε αμέσως με τον κτηνίατρο σας.

  

-    Δυστυχώς αντίδοτο για την θεοβρωμινη δεν υπάρχει, οπότε  η θερα-

  

πεια είναι συμπτωματική. Αν δείτε εμετό ( πιθανόν με αίμα), πόνο

  

στην κοιλιακή χώρα, υπερβολική δίψα, σιελόρροια, ταχυκαρδία και

  

σε σοβαρές περιπτώσεις επιληπτικές κρίσεις τότε είναι πολύ πιθανό
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η αιτία να είναι η κατανάλωση σοκολάτας.

  

Παρά τη σοβαρότητα της κατάστασης η περίπτωση θανάτου από

  

το Πασχαλινό αυγό είναι σχετικά απίθανη. Περισσότερο επικίνδυνη

  

είναι η κατανάλωση σκόνης κακάο για τον σκύλο μας. Παρ’ όλα αυτά

  

ας είμαστε προσεκτικοί για να περάσουμε όλοι μας καλά.

  

ΠΗΓΗ: www.vetsonline.com
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